3aAada 110 reoOMeTpUH I1I0 TEME:
«PacmoAroxeame IIPAMOU
OTHOCHUTEABHO CHCTEMBI KOOPATHATY

Bremmmoanmaa: yaenuniia 8 «Ay

Aazapesa Eaena



Ne 39 (1) (IMoropenoB) Hananute TOYKN NEPECEHEHMS C OCAMMU
KoopauHaT npssmMoun, 3agaHHou ypaBHeHunem: x + 2y + 3 = 0.

Aano: x + 2y + 3 = 0 — ypaBHEHME NpAMOu
A — To4YKa NnepeceyeHmns ocu X N NpamMoun
B — Touka nepeceyeHnsa ocu y u npamou
Hantu: koopanHaTbl TOYKM A

Perrenmue:
1. INycTb To4ka nepeceveHns ¢ ocblo X 31O (X;0). Toraa oHa yooBNETBOPAET YPaBHEHMIO

NpsiMOMU, T.€.

X = -3,
3HA4YUT TOYKa nepeceyeHnss nmeet koopauHatbl A ( -3;0)
2. [lycTb TO4Ka nepeceyeHusi ¢ ocbto y 310 (0;y). Toraa oHa yooOBNETBOPSET YpaBHEHUIO
npamon, T.e
0+2y+3=0
2y = -3
y =-1,5,
3HA4YNT TOYKa NepecedeHnsa nmeet koopguHatel B (0; - 1,5).
OtBeT: A (-3;0), B (0;-1,5)



Ne 39 (2) ( lNMoropenoB) Hanaute ToYKM NepeceyeHmns ¢ ocsmm
KoopauHaT NpaMon, 3agaHHOW ypaBHEHUEM: 3X + 4y = 12

Aano: 3X + 4y = 12 — ypaBHeHUEe nNpsamMoun
A — TO4YKa nepeceveHnsa ocn X N NPSAMou
B — Touka nepeceyeHmnsa ocu y u npamou
Hauntu: A; B

Perrrenme:

1. INycTb To4ka nepecedeHns ¢ ocblo X 31O (X;0). Toraa oHa yooBNETBOPAET YPaBHEHMIO
NpsIMONn, T.e.

3x+4-0=12

3x =12

X =4,

A(4;0) — Touka nepeceveHus.

2. NycTb To4Yka nepecedeHns ¢ ocblo y a1o (0;y). Toraa oHa yooBNETBOPHAET YPaBHEHMIO
NpPsIMON, T.e

3:0+4y =12

4y =12

y=3

B (0;3) — Touka nepeceveHund
OtBeT: A (4;0), B (0;3)



